

鹿海斌回乡自办图书馆获评“凡人善举”，本报助其奉献更多爱心

张刚大篷车再送图书到菏泽

本报菏泽12月23日讯(记者 修从涛) 12月9日,回家乡巨野县龙垌镇鹿楼村自办“新农村图书馆”的80后大学生鹿海斌被评为“感动山东十大凡人善举”人物之一,本报张刚大篷车承诺将号召社会爱心力量向“新农村图书馆”再捐2000册图书。23日,本报张刚大篷车与沂蒙爱心使者团队筹集的又一批爱心图书,送到了“新农村图书馆”。

怀着让农村留守孩子在校外时间有书看的想法,80后大学生鹿海斌去年放弃在济南的工作,回到村里开办公益图书馆,让十里八乡的孩子免费借阅。鹿海斌回村自办“新农村图书馆”的事迹引起社会关注,今年12月9日,鹿海斌获评“感动山东十大凡人善举”人物,在颁奖典礼上,本报张刚大篷车给他送来一分意外惊喜,承诺将联合社会爱心力量为“新农村图书馆”捐2000册爱心图书。

23日一早,济南的积雪还未化尽,张刚大篷车已经拉着

第二批图书出发了。

中午12点半,经过4个多小时的车程,满载1000册图书的大篷车来到了巨野县龙垌镇鹿楼村“新农村图书馆”门口。车子刚停下,在图书馆里看书的孩子们就冲了出来,“又有新书了,赶紧看看有什么书。”闻讯赶来的乡亲们也撂下饭碗,赶来帮忙搬书。

在鹿海斌的“新农村图书馆”里,科普、动漫、故事、科幻等各类图书基本都齐全了,为此,鹿海斌专门做了十来个书架将书籍归类整理好。“孩子们愿意来看,没事的乡亲们也愿意来看。”鹿海斌说,多看书对孩子们有好处,这里已经成为了他们的新家。

此次送来的1000册图书是张刚大篷车联合沂蒙爱心使者团队送来的第二批图书,首批的1000册图书已于12月17日送到“新农村图书馆”。至此,本报张刚大篷车承诺捐赠的2000册图书已全部运到“新农村图书馆”。



鹿海斌在整理图书,准备上架。本报记者 修从涛 摄

孩子心声

只要有空就来看书

“看,这本是外国名著,还有漫画!”23日,张刚大篷车刚将1000册图书送到鹿海斌的“新农村图书馆”,前来看书的孩子就已经爱不释手了,图书还未上架,就先睹为快。“我最喜欢看故事书,只要一有空我就来看,有时候会借书回家看,图书馆里的故事书基本快看完了。”上小学五年级的鹿栋梁看到图书馆里来了新书,还没吃完饭就赶忙过来瞧瞧。

在90多平方米的图书馆里,鹿海斌的藏书已近1万册,鹿海斌说,他将尽快将这批新来的图书登记造册,搬上书架,“寒假快到了,让孩子们可以在寒假里借阅。”

为了让乡村孩子有书看,本报张刚大篷车将联合沂蒙爱心使者团队继续在全省捐助更多爱心图书室。

本报记者 修从涛

老人多次婚姻生育四女一男,留遗嘱房子只给儿子

四姐妹争房产状告兄弟

本报济南12月23日讯(记者 廖雯颖) 济南一名老人三次结婚又三次离婚,分别与两个妻子生下五个子女。老人去世前留下遗嘱欲将房产留给唯一的儿子,引来第二任妻子与四个女儿的不满,一场房产争夺战持续了一年多。

1930年出生的刘海与第一任妻子王凤育有一子二女,长女刘云、次女刘美和儿子刘刚。1964年5月两人协议离婚,同年刘海与邓文再婚,又生下两个女儿。1975年12月,刘海与邓文离婚后,1982年与丁莲结婚,双方均为再婚,婚后没有生育子女。1976年3月,刘海购买了位于槐荫区的三间房屋,又在宅基地上自建两间房。1987年2月,刘海取得了房产证,丁莲

为共有人。1987年4月,刘海与丁莲协议离婚。

第三次离婚后,刘海没有再结婚,和儿子刘刚一家一起住在五间房里。2010年,房屋面临拆迁,要换发新的房产证重新确定所有权,因当初房产证上登记丁莲为共有人,刘海将丁莲起诉至槐荫法院,要求确认房屋归自己所有。根据离婚时的约定,除电视机、缝纫机等归丁莲,其它均归刘海所有,2011年3月7日,法院判决确认五间房产为刘海的个人合法房产。

去世之前,刘海决定将五间房子留给儿子刘刚,此前老人曾两次立下遗嘱要将财产平分给几个子女。2011年5月30日,卧病在床的刘海找来两名见证人,写下一份代书遗嘱,称去世后由刘刚一人继承房产,之前所立遗嘱都不认可。2011年8月,老人去世。刘刚准备拿着老人的遗嘱继承房产时,遭遇父亲第二任妻子邓文和其他子女的抗议,几个女儿声称此前从未见过遗嘱,也没有听老人说过遗嘱内容,对遗嘱真实性表示怀疑。邓文更称北屋三间房实际上是1974年刘海还没与她离婚时购买的,应为夫妻共同财产,要求分割北屋三间房的一半房产。

2011年11月,刘刚将自己同父同母的两个姐姐、同父异母的两个妹妹及曾经的继母邓文告上法庭。法院一审判决,五间房屋归刘刚所有,邓文等上诉要求改判,因提供证据不足法院不予支持。

2012年11月19日,法院终审判决,认定遗嘱真实有效,五间房屋为刘刚所有。这场持续一年多的房产争夺战最终停歇。

山东正唐律师事务所周桂华律师分析认为,虽然配偶和子女都是法定第一顺位继承人,但被继承人如果留下遗嘱,且遗嘱真实有效,就应该按照遗嘱内容处分遗产。有效遗嘱须满足几个要件:遗嘱人必须是神志清醒的完全行为能力人,遗嘱必须是真实意思表示,处分财产为遗嘱人的个人财产,同时不得取消对缺乏劳动能力又没有生活来源的继承人的继承权。刘海给刘刚的遗嘱满足各种要件,为有效遗嘱,因此最终获得法院支持。

(当事人均为化名)

热线: 96706148 每周四 上午9:00-12:00 下午1:00-4:00
博客: http://blog.sina.com.cn/qwblyzx
法援在线 您身边的法律顾问

济南高女士:父亲与继母结婚时两人各有一套房子。共同生活十几年,两人攒下60万。现在父亲去世,作为父亲前妻所生子女,

我和弟弟该如何继承父亲遗产?
山东鲁泉律师事务所高玉勇律师:应先区别夫妻共同财产和遗产。你的继母也有权继承你

父亲遗产。你父亲那套房子三人平均分割,60万积蓄应为夫妻共同财产,你父亲分割三十万,你和弟弟有权继承其中二十万。



莱芜城管局张荣顺:
文明执法赢得尊重

莱芜市城市管理行政执法局一大队一中队辖区里有位90多岁的摆摊老人,每次路过,队长张荣顺都亲切地喊他“爷爷”,夏天还时不时地给老人买矿泉水,这是他对老人的尊敬,更是他独有的温和执法方式。

渐渐地,城管执法队员们发现队长的办法还真奏效,老人不再倚老卖老,不再占道经营了。

“城管工作非常有意义,也大有可为,通过文明执法,一定会赢得群众的理解、信任和尊重。”这是经常挂在张荣顺嘴边的一句话。39岁的张荣顺很珍惜城管在群众中的声誉,工作中不是冷冰冰机械地讲理、讲法,而是经常和大家谈心交流,时间长了,与大家形成了非常融洽的关系,大家见面都亲切地称他“老张”。

自2006年担任中队长以来,张荣顺一直在老城区,辖区基础条件差,人流量多、车流量大、店铺多、摊点多、管理难度大,但张荣顺温和的执法方式取得了很好的效果。 本报记者 徐洁

原本签约韩国专家整牙 医院频换医师引发纠纷

本报济南12月23日讯(记者 刘帅) 患者奔整形医院韩国专家而去,与韩国专家、医院签下诊治协议,但韩国专家诊治三次后便离开医院,其后几次更换主治医师,患者疑手术失败与主治医师频繁更换有关。对于韩国专家离开,医院解释前后不一。

2010年3月,张嘉赫看到济南韩氏美容整形医院(以下简称“韩氏整形医院”)宣传有韩国整形专家助阵,她便与韩氏整形医院、主治医生韩国整形专家崔德俊签订《正畸治疗协议书》,进行牙齿的正畸

治疗。“当时付给医院28000元。我定期来济南检查,结果崔德俊给我诊治三次后,就离开了韩氏整形医院。”张嘉赫称,她是奔着韩国专家去的,以为韩氏整形医院能聘崔德俊一年多。

2010年8月张嘉赫与韩氏整形医院签订协议,继续在该医院接受治疗,经协商,韩氏整形医院退还张嘉赫专家费15000元。

但到2012年2月正畸手术结束时,张的牙齿还是歪的。

张嘉赫称,签订继续手术协议后,由一位周姓

大夫对其进行诊治。2011年4月左右,崔德俊重新回到韩氏整形医院后,再次成为张嘉赫的主治医生。

“崔德俊进行诊治没多久,又由周大夫进行诊治。”张嘉赫说,手术临近结束时,主治医生再次更换为崔德俊。

张嘉赫认为,导致手术失败的原因是医院频繁更换主治医师,而韩氏整形医院表示,手术结束时,十分成功,张嘉赫比较满意,“其后复发与我们无关。”对此,张嘉赫则坚称,手术结束时牙齿就不整齐,“何谈手术成功”?

糖尿病不用终身服药

名厂名药 国药准字 平稳降血糖 治疗并发症 恢复和正常人一样的生活
饮用药玉苓消渴茶最安全、省钱、方便。饮用当天,停用所用降糖药,轻松撤掉胰岛素。耳聪目明、神清气爽、夜间小便次数明显减少。饮用一周,血糖降到6,浑身乏力,消瘦,视力模糊、皮肤痒痒、肾损伤、高血压等症明显改善。一周期:排除体内药毒,血糖平稳保持在6,尿糖恢复正常,解除胰岛抵抗。睡眠增强,食欲增强,不易疲劳。三个周期:死糖排除,只需每天一杯或几天一杯玉苓消渴茶,胰岛恢复和正常人一样的功能,正常分泌人体每天所需要的高质量胰岛素。远离并发症,想吃就吃,想喝就喝,恢复和健康人一样的生活。

最新医学研究发现,造成糖尿病久治不愈的主要原因是深藏在体内的药毒、死糖。由于长期得不到有效治疗,大把大把吃药,药毒,死糖长期腐蚀血管神经,导致脑出血,脑梗塞,心肌梗塞,坏疽截肢等并发症不断出现。
由贵州特色制药根据千年苗方,精选云雾山野生苗茶及产自贵定深山的48味珍稀药材,精心研制成玉苓消渴茶,被国家食品药品监督管理局批准为国药准字号产品。
活动通知,为了回馈新老患者对玉苓消渴茶的支持与照顾,厂家特举办大型优惠活动凡购买玉苓消渴茶10大盒,可赠送5大盒,另赠送血糖仪,试条,高钙片,巴马泡脚汤等,因赠品有限,望互相通知,赠完为止。
咨询热线 0531-82772123
市内免费送货 外地货到付款
欢迎登录国家食品药品监督管理局网站查询